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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Balassa Péter (Jobbik) 
országgyűlési képviselő "Mi a terv az ajkai kórházzal? " című, K/7595. számú írásbeli választ 
igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Balassa Péter (Jobbik)
Benyújtó: Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér 
Sándor miniszterhez benyújtott, "Mi a terv az ajkai kórházzal? " című, K/7595. számú írásbeli 
kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.
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Válasz Balassa Péter (Jobbik) K/7595. 

számú, „Mi a terv az ajkai kórházzal?” 

címen benyújtott írásbeli kérdésére  

Tisztelt Képviselő Úr! 
 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „Mi a terv 

az ajkai kórházzal?” címmel benyújtott, K/7595. számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor 

miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom. 

 

Önök összefogtak azokkal, akik 2010 előtt kórházakat zártak be, elbocsátottak 6000 

egészségügyi dolgozót, elvettek tőlük egyhavi bért, és vizitdíjat, valamint kórházi napidíjat 

fizetettek a beteg emberekkel. Párttársa, Lukács László György pedig orvosexportőrként azon 

dolgozott, hogy külföldre vigye dolgozni a magyar orvosokat. Ezek után nem lehet komolyan 

venni aggodalmukat sem az egészségügyi szakdolgozók, sem pedig a betegek iránt.  

 

A 2024. március 1-jei béremeléshez kapcsolódóan az első emelt bért – fizetést – a dolgozók 

április elején kapják kézhez, így eddig nem érkezhetett panasz arra vonatkozóan, hogy a 

dolgozók kevesebb fizetést kaptak, mint a béremelés előtt. 

 

A béremelés végrehajtására vonatkozóan valamennyi egészségügyi intézmény tájékoztatót 

kapott a Belügyminisztériumtól, amelyben szerepel, hogy a béremelésről szóló  

1681/2022. (XII. 28.) Korm. határozatban foglaltak szerinti béremelés biztosítása érdekében az 

új alapbért úgy kell megállapítani, hogy a módosítást megelőzően irányadó illetményt kell a 

munkáltató által meghatározott béremelés mértékével és a 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Korm. rendelet) szerinti pótlékok (munkaköri/munkahelyi pótlék, vezetői 

pótlék, címpótlék, idegennyelvtudási pótlék, képesítési pótlék/szakképzési szorzó) 

beolvadásával emelni. 

 

Az alapbérnövelés a Korm. rendelet 2/C. (3) alapján az egészségügyi dolgozót a munkáltató 

egyoldalú döntése alapján, az alapbérén felül megillető juttatás – különösen 

illetménykiegészítés – terhére, annak visszavonásával vagy csökkentésével nem biztosítható. 
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Tájékoztatom Képviselő Urat, hogy a Belügyminisztérium ajánlást adott ki annak érdekében, 

hogy minden egészségügyi szolgáltató a dolgozóra nézve a legkedvezőbb módon hajtsa végre 

a béremelést.  Az ajánlás kitért többek között arra, hogy:  

- a béremelés vonatkozik minden, az egészségügyi ágazati előmeneteli szabályok hatálya alá 

tartozó egészségügyi szakdolgozóra, 

- a béremelést olyan módon kell végrehajtani, hogy az intézmény költségvetési előirányzatát 

is figyelembe véve, a lehető legkedvezőbb béremelési feltételeket tudja biztosítani a 

szakdolgozóknak, 

- a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) az egészségügyi szolgáltató részére 

közli a béremelésre felhasználható keretösszeget, amelyet kötelező a béremelésre fordítani, 

- a Kormányhatározatban foglaltak szerinti béremelés biztosítása érdekében az új alapbért 

úgy kell megállapítani, hogy a módosítást megelőzően irányadó illetményt kell a 

munkáltató meghatározott béremelés mértékével és a Kr. 2/D §-a szerinti pótlékok 

(munkaköri/munkahelyi pótlék, vezetői pótlék, címpótlék, idegennyelvtudási pótlék, 

képesítési pótlék/szakképzési szorzó) beolvadásával emelni, 

- az alapbér-növelés Kr.2/C (3) alapján az egészségügyi dolgozót a munkáltató egyoldalú 

döntése alapján, az alapbéren felül megillető juttatás – különösen illetménykiegészítés – 

terhére, annak visszavonásával vagy csökkentésével nem biztosítható, 

- az új illetmény megállapítása során javasolt a foglalkoztatott szakmai tapasztalatának 

figyelembevétele is, 

- az illetmény megállapításánál a munkavégzés helye, egyéb képesítések megléte valamint 

egészségügyi gyakorlatvezetési tevékenység, doktori képzésben részvétel az adott sávon 

belül megállapított illetmény további differenciálására adhat lehetőséget. 

 

Törvényben szabályozott, hogy a dolgozó illetménye nem lehet alacsonyabb, mint a módosítást 

megelőzően irányadó illetményének és a jogszabály, valamint közjogi szervezetszabályozó 

eszköz alapján járó rendszeres illetménypótlékainak, illetményelemeinek együttes összege, 

kivéve, ha a jogszabály szerint járó illetménypótlék, illetményelem megállapításának alapjául 

szolgáló körülmény a módosítást követően már nem áll fenn.  

 

Továbbá, a betegutak és ellátás szervezése folyamatosan zajlik az egészségügyi ellátó 

rendszerben, amelynek célja a leghatékonyabb ellátás kialakítása, betegutak optimalizálása, 

intézményi struktúra megteremtése.  

 

A sebészeti műtétek számát a felmerülő ellátási igények határozzák meg. A műtéti programot 

az adott intézmény osztályvezető főorvosa állítja össze. A krónikus ellátás megerősítésére 

minden intézményben szükség van, az országos lakossági igényeknek megfelelően. A 

rendelkezésre álló krónikus férőhelyek kihasználtságának növelése Ajkán is szükséges. Nem 

született olyan döntés, amely a sümegi pszichiátriai kapacitások Ajkára költöztetését deklarálta 

volna. 

 

Budapest, 2024. március 22. 


